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Η εορτή της Συνάξεως της Υπεραγίας Θεοτόκου 
στη Νάουσα
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Βεροίας, Ναούσης και Καμπανίας

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Βεροίας, Ναούσης και Καμπανίας κ. 
Παντελεήμων με την ευκαιρία της εορτής της Συνάξεως της Υπεραγίας 
Θεοτόκου λειτούργησε και κήρυξε τον θείο λόγο το πρωί της Πέμπτης, 
26ης Δεκεμβρίου 2024 στον Ιερό Ναό Κοιμήσεως της Θεοτόκου Ναούσης, 
όπου θησαυρίζεται η Θαυματουργός Ιερά Εικόνα της Παναγίας 
«Παντανάσσης» και η Τιμία Κάρα του Οσίου Θεοφάνους, Προστάτου και 
Πολιούχου της ηρωικής πόλεως.

Την Πατριαρχική Απόδειξη Χριστουγέννων ανέγνωσε στο εκκλησίασμα ο 
Πρωτοσύγκελλος της Ιεράς Μητροπόλεως Αρχιμανδρίτης Αθηναγόρας Μπίρδας.

Στο τέλος της Θείας Λειτουργίας το Ίδρυμα «Μητροπολιτικό Κέντρο Πολιτισμού 
ΠΑΝΤΑΝΑΣΣΑ», του οποίου Πρόεδρος τυγχάνει ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. 
Παντελεήμων, απένειμε υποτροφίες σε πρωτοετείς νεοεισαχθέντες φοιτητές της 
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πόλεως.

Πριν την απονομή των υποτροφιών, απευθυνόμενος προς τους φοιτητές και τους 
ευσεβείς πιστούς, ο Σεβασμιώτατος ανέφερε μεταξύ άλλων ότι «την αγάπη που 
μας δίδαξε ο Κύριός μας με την ενανθρώπησή του προσφέρει και η Εκκλησία μας 
με το έργο και τις δράσεις της προς όλους τους ανθρώπους και ιδιαιτέ­ρως προς 
τους νέους μας».

Αναλυτικά η ομιλία του Μητροπολίτη Βεροίας Ναούσης και Καμπανίας κ. 
Παντελεήμονος:

Από χθες ζούμε όλοι μέσα στη χαρά των Χριστουγέννων. Ζούμε τη χαρά της 
Γεννήσεως του Χρι­στού και απολαμβάνουμε τα δώρα που η αγάπη του Θεού 
προσφέρει σε μας τους ανθρώπους με τη Γέννησή του αλλά και με την παρουσία 
του ανάμεσά μας.

Αυτή την αγάπη που μας δίδαξε ο Κύριός μας με την ενανθρώπησή του προσφέρει 
και η Εκκλησία μας με το έργο και τις δράσεις της προς όλους τους ανθρώπους 
και ιδιαιτέ­ρως προς τους νέους μας. Το ίδιο κάνει και η Ιερά Μητρόπολή μας και η 
ενορία της Παναγίας της Να­ούσης μέσα στο πλαίσιο των δρα­στη­ριοτήτων της 
και των πνευματικών και καλλιτεχνικών ευκαι­ριών που προσφέρει με το 
«Μητρο­πο­λιτικό Κέντρο Πολιτισμού Παντά­νασσα» σε όλους σας. Τις δράσεις 
αυτές συντονίζει, όπως όλοι γνωρίζετε, με πολύ ζήλο και μεγάλη επιτυχία, πέραν 
των άλ­λων καθηκόντων και υποχρεώ­σεών του και εδώ στον ναό αλλά και στα 
γραφεία της Ιεράς Μητρο­πόλεως, ο π. Αρσένιος Χαλδαιό­που­λος.

Μία από τις πολλές αυτές δράσεις είναι και η βράβευση νέων φοιτητών και 
φοιτητριών που κατάγονται από τη Νάουσα και αυτών που αρίστευσαν στις 
εξετάσεις για την εισαγωγή τους στα Ανώτατα Εκπαιδευτικά Ιδρύ­μα­τα της 
πατρίδος μας.

Όπως κάθε χρόνο, λοιπόν, έτσι και φέτος θα βραβεύσουμε σήμερα, δεύτερη ημέρα 
των Χριστουγέν­νων, κατά την οποία εορτάζει και ο ναός σας τη Σύναξη της 
Υπεραγίας Θεοτόκου, τους νέους φοιτητές και φοιτήτριες που πληρούν τις 
προϋ­ποθέσεις που ορίσθηκαν στην προ­κήρυξη, και θα τους συγχαρούμε για την 
επιτυχία τους.



Είναι μία ακόμη έκφραση της αγάπης της Εκκλησίας μας για τα παιδιά της, για 
μικρούς και για μεγάλους, ανάλογα με τις ευκαιρίες. Τώρα είναι η ευκαιρία για τα 
νέα παιδιά, γι᾽αυτά τα οποία εισήλθαν χαρούμενα και μετά από κόπους στα 
ανώτατα καθιδρύματα, και η Εκκλησία έρχεται να τους συγχαρεί αλλά και να τους 
δώσει την ευχή της να πορεύονται με την ευλογία του Κυρίου και της Παναγίας 
μας.
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